
АНАЛИЗ 

 анкетирования по удовлетворенности родителей качеством питания в 

МДОУ «ЦРР – детский сад № 177» 

 

В нашем детском саду проводится анкетирование с целью улучшения работы 

по организации детского питания.  

В анкетировании приняли участие  164 родителей (законных представителей) 

воспитанников, что составляет 62 % от общего числа. 

Дата анкетирования: ноябрь 2024года. 

1.Удовлетворяет ли Вас в целом питание ребенка в детском саду? 

 Да – 151 чел. 

 Нет –  10 чел. 

 Затрудняются ответить – 3 чел. 

2.Интересуетесь ли вы информацией о питании  (меню, вопросы)? 

 Да – 144 чел. 

 Нет – 16 чел. 

 Без ответа – 4 чел. 

3.Если ваш ребенок не ест в ДОУ, то почему? 

 Потому, что готовят нелюбимую пищу – 67 чел. 

 Привычка не завтракать и не обедать – 10 чел. 

 Нет информации о питании – 6 чел. 

 Другие причины – 27 чел. 

 Не знаю – 25 чел. 

 Без ответа – 29 чел. 

4.Удовлетворены ли Вы и Ваш ребенок качеством питания в детском 

саду? 

 В целом удовлетворены – 148 чел. 

 В основном удовлетворены, есть отдельные замечания – 10 чел. 

 Не удовлетворены – 1 чел. 

 Без ответа – 5 чел. 

5.Наличие в вашем ДОУ меню рекомендаций по питанию на вечер и 

выходные дни дома? 

 Имеется – 120 чел. 

 Недостаточная информация – 9 чел. 

 Отсутствует (не видел) – 30 чел. 

 Без ответа – 5 чел. 

6.Наличие в вашем ДОУ меню и подробной информации об услугах по 

организации питания детей на сайте ДОУ. 

 Имеется – 107 чел. 

 Недостаточная информация – 9 чел. 

 Отсутствует – 2 чел. 

 Не знаю – 44 чел. 



 Без ответа – 2 чел. 

7.Соответствует ли установленным требованиям режим питания в ДОУ? 

 Соответствует – 152 чел. 

 Частично не соответствует – 8 чел. 

 Не соответствует – 0 чел. 

 Без ответа – 4 чел. 

8.Организован ли в ДОУ питьевой режим? 

Обеспечение детей в достаточном количестве доброкачественной питьевой 

водой 

 С использованием бутилированной питьевой воды – 4 чел. 

 С использованием кипяченой водопроводной воды – 130 чел. 

 Не организован – 1 чел. 

 Не знаю – 25 чел. 

 Без ответа – 4 чел. 

9.Наличие наглядной информации по меню на стендах. 

 Имеется – 140 чел. 

 Имеется, но давно не обновлялась – 4 чел. 

 Отсутствует – 1 чел. 

 Не знаю – 19 чел. 

10.Что лично Вам нравится в меню, рационе питания ребенка в ДОУ? 

Считаете ли Вы, что пища, которую употребляет ваш ребенок, 

разнообразна и полезна? 

 

Нравится разнообразие супов, овощное рагу, молочные каши, мясные блюда 

(котлеты, тефтели), макароны, плов, картофельное пюре; получают 

здоровую пищу; дают свежие фрукты, соки – 62 чел. 

Все нравится – 101 чел. 

Без ответа – 19 чел. 

 

11.Что лично Вам не нравится в меню, предлагаемом в ДОУ, в 

организации питания?  

Не получили одобрения блюда из печени, рыбная запеканка, омлет, 

творожная запеканка, молочный суп, какао – 29 чел. 

Все нравится –72 чел. 

Без ответа – 53 чел. 

12.Ваши замечания и предложения по вопросам питания воспитанников 

в ДОУ. 

Замечаний нет – 119 чел. 

Родители внесли предложение об увеличении интервала между полдником и 

ужином – 7 чел. 

Разнообразить ассортимент фруктов (добавить бананы, мандарины),  

напитков; разнообразить блюда из творога. Убрать из меню капусту, 

печень, блюда из рыбы. - 39 чел. 

 



13.Оцените питание в детском саду по пятибальной шкале. 

 

1 балл – 0 чел. 

2 балла – 0 чел. 

3 балла – 11 чел. 

4 балла – 49 чел. 

5 баллов – 103 чел. 

Выводы: 

В анкетировании приняли участие  164 родителей (законных представителей) 

воспитанников, что составляет 62 % от общего числа (266 чел.). 

63 % родителей оценивают питание в ДОУ на 5 баллов. 

Анализ анкет показал, что в целом, родители удовлетворены питанием детей 

в ДОУ. Интересуются меню, спрашивают мнение детей о питании. 

Удовлетворены включением свежих овощей и фруктов в рацион.  

Но  необходимо больше наглядной информации на  информационных 

стендах группы, сайте ДОУ, в родительских групповых чатах  по 

организации питания в ДОУ, питьевого режима и рекомендаций  по 

воспитанию полезных пищевых привычек у детей.   

 

 

 

 

 
 


